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ADOMÁNYGYŰJTÉS 
MEDOX GYÓGYULÁSÁÉRT 
 

KEDVES RÖSZKEIEK! 
 
Akinek lehetősége van rá, és jó 
szívvel adakozna, kérjük, hogy bár-
mekkora összeggel amire lehetősége 
van, támogassa Zsivity Milica kis-
fiának, Medoxnak a gyógyulását, 
aki hónapok óta súlyos betegséggel 
küzd!  
 

Felépülése nagyon hosszú időt vesz 
igénybe, műtétek, kezelések sorozata 
vár a kisfiúra. A két kisfiát egyedül 
nevelő anyukának, Milicának 
minden pénzbeli segítség kiemelt 
jelentőségű, hiszen munkát vállalni 
nem tud.  
 

Fogjunk össze, támogassuk a röszkei 
családot, segítsük Medi felgyógyu-
lását! Hálás szívvel köszönünk 
minden adományt, mely a megadott 
bankszámla számra utalható! 
 

Bankszámlaszám: 
50468328-10004586-HUF 

 

IBAN: 
HU195046832810004586 

 

FONTOS! 
Megjegyzés rovatban 

“MEDOX” név feltüntetése! 
 

Október hónapban a KORMÁNYABLAKBUSZ 
október 25-én, pénteken 8-tól 11 óráig várja az 

ügyfeleket a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban! 
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SZOCIÁLIS TÜZELŐANYAG 
TÁMOGATÁS 

 
Röszke Község Önkormányzata tájékoz-
tatja a lakosságot a szociális tüzelőanyag 
támogatás feltételeiről. Az igényelhető 
támogatás formája 2024. évben is 
barnakőszén. 
 

Röszke Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 4/2015 (II. 25.) 
önkormányzati rendelete alapján termé-
szetbeni juttatásként szociális tüzelő-
anyag (barnakőszén) formájában nyúj-
tott települési támogatás nyújtható 
röszkei lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkezőknek elsősorban  

a) a szociális igazgatásról és szoci-
ális ellátásokról szóló törvény szerinti 
aktív korúak ellátására jogosult sze-
mélynek, 
b) a szociális igazgatásról és szoci-
ális ellátásokról szóló törvény szerinti 
időskorúak járadékára jogosult sze-
mélynek, 
c) a települési támogatásra jogosult 
személynek (e támogatásban részesü-
lők közül különösen a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások viselé-
séhez nyújtott települési támogatásban 
részesülőknek), 
d) a gyermekek védelméről és a gyá-
mügyi igazgatásról szóló törvényben 
szabályozott halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermeket nevelő családnak. 

 

Egyedi elbírálás alapján természetbeni 
juttatásként szociális tüzelőanyag (bar-
nakőszén) formájában nyújtott települési 
támogatás nyújtható továbbá annak, 
akinek a családjában az egy főre eső havi 
jövedelem nem haladja meg a 130.000 
forintot, egyedül élő esetén a 150.000 
forintot. 
 

A szociális tüzelőanyag támogatás 
ugyanazon háztartásonként csak egy 
jogosultnak állapítható meg. 
 

Kérelmet a Polgármesteri Hivatalban 
2024. november 15-ig az e célra megha-
tározott formanyomtatványon kell be-
nyújtani. 
 

A támogatás benyújtásával kapcsolatban 
további felvilágosítás a Polgármesteri 
Hivatalban kérhető. Ügyintéző Bite 
Sándorné, telefon: 573-047. 
 

Röszke Község Önkormányzata 

 
 

Sokszor leírtam már, de az érzés az 
évek múlásával sem változik: 
Megtisztelő és örömteli minden 
pillanata, ha szépkorú időshöz 
megyek születésnapot köszönteni! 
Pár éve férjét, Vince bácsit 
ünnepeltük, most Börcsök Vincéné 

született Bózsó Gizi nénihez 
igyekeztem a tanyájukra, hogy 90. 
születése napján neki is minden jót 
kívánjak! A két fia és menyei 
minden nap kinn vannak a szeretett 
tanyán, hogy segítsék, támogassák 
Gizi néniéket.  
Mert a tanya az fontos, Gizi néni szerint ott egy gazszál nem lehet, így 
aztán még ő is kapálgat, rendezgeti az előkertet, a virágokat, no, meg 
irányítja a dolgos kezeket! Nincs szebb az összetartó, az időseket szerető 
és támogató családnál! A két fiú mellett már az unokák és dédik is 
segítenek a tanyán! Szép délután, kedves ünnepség volt, bíztattam Gizi 
nénit, hogy az idősek napi ünnepen is szeretnék vele találkozni, el is 
jöttek Vince bácsival, aminek nagyon örültem! Álljon itt egy kis életút 
összegzés unokája, Eszti tollából, aki csak megerősíti az általam 
írottakat. Isten éltesse Gizi néni még sokáig, szerető családja körében!  

 

„Börcsök Vincéné született Bózsó 

Gizella Szeged 1934.09.13-án. 2 

gyerekes gazdálkodó családban nőtt 

fel, szerény körülmények között. 1956-

ban kötött házasságot férjével, majd 2 

fia született, 3 lányunokája és 5 

dédunokája van. Mezőgazdasági mun-

kával foglalkozott egész életében. A 

mai napig is a röszkei tanyán él 

férjével. Az utóbbi években gyerekeik 

segítik őket. Gizi néni még főz, mos és a virágait gondozgatja. Szokott 

kapálgatni, igaz izületi problémái megkeserítik napjait.  

A családja körében lett ünnepelve 90 éves születésnapja. 

Polgármesterasszony elfoglaltsága miatt később köszöntötte. Családja 

ezúton is szeretné megköszönni Borbásné Márki Mártának a színvonalas 

felköszöntést, a szép szavakat, a finom tortát és a virágot.” 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

DOBRONYAI ANNA 
 
 
 

2024.09.16. 
 
 

anya: Dobronyai-Szabó Katalin  
 

apa: Dobronyai Endre  
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Kedves Röszkeiek! 
 

Az elmúlt hónap sok tennivalót és feladatot adott, 
melyekről a Suttogóban is szeretnék tájékoztatást 
adni Önöknek.  
 

Szeptember 24-én megtartotta utolsó ülését 
képviselő-testületünk, hiszen megbízatásunk 
szeptember 30-ig szólt. Hálás vagyok, hogy több 
cikluson keresztül önkormányzati képviselőként 
segítették a polgármesteri munkámat, egységes 
testületként működött önkormányzatunk.  Az elmúlt 
öt évben is minden döntésük a falunkat szolgálta, 
Röszkét gazdagította. Kivételes testület, kivételesen 
jó emberek, akik több cikluson keresztül szolgálták 
az itt élő embereket!  
Köszönet érte!  
 

 
Október 01-től a júniusban megválasztott testület kezdi 
meg a munkát Röszkéért, a 2024-2029-es önkormányzati 
ciklusban is! 
 

Október 01-től a 2024-2029-es időszakra megválasztott 
képviselő-testület kezdte meg a munkát, október 09-én 
ünnepélyes keretek között tartottuk meg a képviselő-testület 
alakuló ülését. Az ünnepélyes eskütételek után rögtön meg is 
kezdődött az érdemi munka, hiszen 17 napirendi pontot 
tárgyalt a képviselő-testület. Megválasztásra került a 
polgármester javaslata alapján az alpolgármester és a 

bizottságok tagjai is. Meggyőződésem, hogy képviselő-testületünk közös gondolkodással és döntéshozatallal szolgálja, 
fejleszti, szépíti és gyarapítja a következő öt évben is szeretett településünket, Röszkét! Az alakuló ülésről Dr. Gácser 
Tamás jegyző úr készített részletes tájékoztatót a 6. oldalon. 
 

 

Közérdekű tájékoztatás zöldhulladék szállítással kapcsolatban 
 

Január 01-je óta új szolgáltató, a DTKH Nonprofit Kft. szállítja el Röszke településről a zöldhulladékot. Azóta 
folyamatosan érkeznek hozzánk panaszok a szolgáltatás minőségével kapcsolatosan, eldobált, tönkretett, bedarált 
edényzet, szállítás kimaradás, kukák dobálása, mely jogosan eredményezi a röszkeiek felháborodását!  
Ezzel a problémával kapcsolatosan szeretnék egy-két fontos információt megosztani Önökkel a Suttogó hasábjain 
keresztül is. 
 

1. Nem az önkormányzat kérte a szolgáltató megváltoztatását, ez központi (MOHU) intézkedés. Tökéletesen 
elégedettek voltunk az előző szolgáltatóval, a begyűjtés és az együttműködés terén is. Ez január 01-től 
megváltozott, nincs lehetőségünk, hogy a régi szolgáltatót "visszakérjük". Megpróbáltuk.  

2. Díjat a kommunális hulladék heti egyszeri elszállításáért fizet mindenki, a szelektív és a zöldhulladék 
begyűjtésért nem fizetünk díjat, tehát ingyenes. Ez nem jelenti ugyanakkor azt, hogy a szolgáltatás, a hulladék 
begyűjtés kimaradjon, vagy nem megfelelő minőségben kerüljön elvégzésre a szolgáltató részéről! 

3. Az önkormányzat, jómagam is heti rendszerességgel jelzem a problémákat, felhívom a cég figyelmét a hibákra 
és az elmaradt szállításokra, de elsődlegesen a lakónak, az ingatlan tulajdonosának kell reklamálnia a szolgáltató 
felé! Így követhető, így nyoma marad a rendszerben, beazonosításra kerül a panasz. Polgármesterként az ingatlan 
tulajdonosa helyett nem jelezhetek, lakcímmel és névvel lehet csak reklamálni, a megadott internetes felületen, 
vagy telefonon. Remélem, hogy változik a helyzet, én, amit lehet, megteszek a javulás érdekében. 
 

Panaszt az  ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen lehet tenni, pontos felhasználási hely adatok megadásával! 
 

 

Víziközmű szolgáltatónk az Alföldvíz Zrt., akik az ivóvíz- és a szennyvíz szolgáltatást biztosítják Röszkén. A víziközmű 
hálózat 2023. évtől állami tulajdonba került Röszkén is, ezt megelőzően, és azóta is rengeteg a lakossági panasz az ivóvíz 
szolgáltatás minőségére vonatkozóan, pontosabban a büdös, és esetenként zavaros ivóvíz miatt. Többször jeleztük már 
ezt a problémát is önkormányzati szinten a szolgáltató felé, válaszuk alapján a vizsgált víz minősége a jogszabályokban 
megadott határértékeknek megfelel.  

(folyt. a köv. oldalon) 



 4. oldal  
 
Ez azonban véleményem szerint nem azt jelenti, hogy minden rendben van, hiszen akár fürdésre, akár főzésre, netalán a 
víz elfogyasztására irányul a szándékunk, elfogadhatatlan, hogy büdös legyen!  
Kérek mindenkit, hogy panaszaikat közvetlenül jelezzék az Alföldvíz Zrt. felé, ilyenkor ki kell vizsgálnia a problémát a 
szolgáltatónak! Panaszaikat az ugyfel@alfoldvíz.hu e-mail címen, vagy a 06-80-922-334-es telefonszámon jelenthetik 
be, az ingatlan adatainak és a fogyasztási hely azonosítóinak a megadásával. Volt már rá példa, hogy ilyen esetben a 
hálózat átmosatásával sikerült megoldani a problémát, kérjék, hogy a szakemberek végezzék el ezt a beavatkozást! 
 

 

Úgy látszik, hogy az utóbbi hónapokban minden területen adódnak gondok a szolgáltatókkal, hiszen körülbelül egy 
hónapja, hogy napi szinten tapasztalunk pillanatnyi áramszüneteket, szolgáltatás kimaradást Röszkén. Bizony, ez nagy 
gond, hiszen a háztartási gépekben nagy károkat okozhatnak az ilyen áramkimaradások! Több, Szeged környéki 
településen is ez a helyzet, több polgármesterrel beszélgettem, akik megerősítették, hogy náluk is rendre előfordulnak 
ezek a pillanatnyi áramkimaradások. Jeleztem a szolgáltató (MVM) felé a problémát, kértem, hogy orvosolják a hibát! 
Magyarázatot még nem kaptam, csak feltételezem, hogy az elavult központi hálózat hibái eredményezik az 
áramkimaradásokat. A szolgáltató kérte, hogy a lakosság részéről is történjen jelzés feléjük, láttam is erre vonatkozó 
kezdeményezést a Facebook-on, kérem, hogy az áramkimaradások rögzített időpontjait juttassák el panasz formájában a 
szolgáltató felé! Remélem, hogy ha a lakosság és az önkormányzat részéről folyamatosan érkeznek a jelzések és panaszok 
feléjük, kivizsgálják és feltárásra kerülhet, hogy milyen hálózati problémák okozzák az áramszüneteket! 
Elérhetőségek: panaszkezeles@mvmdemaszhalozat.hu, 06-62-565-881 
 

 

Végváron jártunk, romániai testvértelepülésünk magyar közösségének 
ünnepén! 
 

Kedves meghívást kaptunk Végvárra, a romániai testvértelepülésünk magyar 
Őszköszöntő ünnepére. Október 12-én két kisbusszal vágtunk neki a három órás 
útnak, délelőtt 11 órára érkeztünk meg Végvárra. A település főterén már nagy volt 
a sürgés-forgás, rotyogtak a pörköltek a bográcsokban, szépen terített asztalok, 
kellemes zene fogadott bennünket. Végváron román polgármester irányítja a 
települést, így nagyon sok ember összefogása és áldozatos munkája kell ahhoz, 
hogy egy ilyen szép hétvége megvalósuljon! Jómagam, és az ottani civil szervezeti 
és intézményi vezetők nyitották meg kedves szavaikkal a programot, volt itt 
hagyományos kukorica morzsolás, must készítés, néptánc bemutatók, finom, igazi 

végvári, csomborral 
készült töltött ká-
poszta ebédre, nép-
zenei bemutató, és 
este a hagyományos báli mulatság! Röszkéről 11 fős csapat 
utazott a testvértelepülésre, volt, aki a vasárnapot is 
Végváron töltötte, néhányan késő délután hazaindultunk, 
többünknek volt már kötelezettsége itthon vasárnap is. 
Szép nap volt, jó érzéssel töltött el bennünket, hogy 
részesei lehettünk a végvári magyar közösség ünnepének! 
A jövőben is törekszem, törekszünk arra, hogy segítsük és 
támogassuk a határon túli település családjait, 
intézményeit, a végváriak összetartó közösségét!  

 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

 

A SZKTT Szociális Szolgáltató Központ határozatlan idejű közalkalmazotti 
állást hirdet Röszke településre GONDOZÓ munkakörbe! 
 

Elvégzendő feladat: házi segítségnyújtásban gondozási feladatok végzése- fürdetés, öltöztetés, étkeztetésben való 
segítségnyújtás, gyógyszerek kiváltása, adagolása, bevásárlás, segítségnyújtás takarításban, mentális támogatás, 
beszélgetés, kapcsolattartás… 
Bérezés: Közalkalmazotti besorolás alapján 
Jelentkezés: Kónya Tünde intézményvezetőnél, vezeto.csaladsegito@roszkenet.hu e-mail címen 
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MEGÚJULÁS ÚTJÁN A KULTÚRÁBAN 
 
 

Mint arról már korábban is hírt adtunk, az Önkormányzat 
103 752 000 Ft összegű visszanem térítendő támogatást 
kapott a művelődési ház, vagy ahogy korábban nevezték a 
„kultúrház” épületenergetikai korszerűsítésére és 
napelemes rendszer telepítésére. 
 

Az energiahatékonysági fejlesztés első lépéseként, a 
főépület épületenergetikai korszerűsítése valósult meg a 
nyílászárók cseréjével, a külső határoló szerkezetek 
hőszigetelése és napelemes rendszer telepítése által. A 
Klebelsberg program jegyében elkészült épület a 
településkép mindmáig meghatározó építménye. Az 
épület, és a melléképület helyi védelem alatt áll, és ezzel 
együtt, a több mint 90 éves épületet kellett modern 
köntösbe öltöztetni, de úgy, hogy alapjaiban az 
örökségünket is megőrizzük. 
 

A 2024. év elején lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a Gépépvill Kft. nyerte el a kivitelezés lehetőségét és 
a napokban lezárult a műszaki átadás-átvételi eljárás is, így a fejlesztés ezen állomása befejezettnek tekinthető. Azonban 
további felújítások várhatóak az intézményben, ami némileg befolyásolja majd a hétköznapokat és a programokat, ezért 
egy kis türelmet kérünk szépen mindenkitől. Időszerű lesz már a belső karbantartás jellegű teljes körű tisztasági festés 
is, amely a következő hónapok feladataihoz tartozik. 
 

Az energetikai projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap valamint a 
hazai költségvetési előirányzat terhére valósult meg. A fejlesztés eredményeként 30%-os primer energia megtakarítás 
érhető el. 
 

A program következő lépéseként a tankonyhaépület energetikai célú fejlesztése valósulhat meg, amely további 
energiamegtakarításokat eredményez a fenntartó önkormányzat számára, valamint mindkét épület tetőszerkezetének 
felújítása is szerepel a hosszútávú terveink között. 
 

Bízunk benne, hogy a megújulást követően még többen szeretnék majd igénybe venni az intézmény szolgáltatásait, 
igényes kulturális programokkal tudjuk szebbé tenni a hétköznapokat és a közösségi élet is fellendül ennek 
eredményeként. 
 

Molnárné Vér Ágnes 
projektmenedzser 

 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.09.24-ei üléséről: 

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi végrehajtása kapcsán tárgyalt tájékoztató keretében elhangzott, 
hogy a 2024. évi eredeti költségvetés 1.622.702.315 Ft bevételi és kiadási főösszeggel került elfogadásra. Az I. félévben 
történt módosítások után a bevételi és kiadási előirányzat 2.085.497.195 Ft-ra emelkedett.  
Az Önkormányzat és intézményeinek bevétele az I. félévben 2.928.434.207 Ft-ban, a kiadások 2.807.388.051 Ft-ban 
realizálódott.  
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola írásbeli tájékoztatója szerint az intézménybe a 2023. október elsejei statisztikai 
jelentés alapján 207 tanuló járt. A tanév végi létszámadat 198 fő volt. Szakos ellátottságuk 100 %-os.  
Az intézményvezető asszony köszönetét fejezte ki az Önkormányzatnak az elmúlt évben kapott támogatásért, segítségért. 
 

Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde részéről Szekeresné Makra Katinka intézményvezető asszony 
számolt be. Az intézményvezető-helyettes asszony megköszönte polgármester asszonynak, a képviselő-testület tagjainak 
és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak azt, hogy biztosítják intézményük számára a működési feltételeket és segítenek a 
problémák hatékony megoldásában. 
 

A Képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési év munkatervét 
jóváhagyta. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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A testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát és az óvodai 
intézményegység Pedagógiai Programját jóváhagyta, valamint a bölcsődei intézményegység Szakmai Programjának 
jogszerűségét megállapította. Sor került továbbá a Napraforgó, a Kincskereső, a Méhecske és a Micimackó bölcsődei 
csoport vonatkozásában a 25 fős maximális csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal történő átlépésének 
jóváhagyására a 2024/2025-ös nevelési évben. 
 

Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 2023-as évben a Kft. az adó megfizetése után 6.740 e Ft mérleg szerinti 
eredményt ért el. 2023-ban összesen 18 új kábeltévé előfizetői szerződés megkötésére került sor és 35 db kikapcsolás volt. 
Az internet vonatkozásában 2023-ban 32 új szerződéskötés történt. A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé Kft. 2023. 
évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
 

A testület határozatot hozott a Röszkei Polgármesteri Hivatal belső szervezeti tagozódásáról, létszámáról, 
munkarendjéről és ügyfélfogadási rendjéről. 
 

A Képviselő-testület jóváhagyta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és Röszke Község Önkormányzata által kötendő 
feladatátadási megállapodást. 
 

Jóváhagyásra került továbbá a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása és Röszke Község Önkormányzata által kötendő 
feladatátadási megállapodás. 
 

A testület döntést hozott arról, hogy Röszke Község Önkormányzata a Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása által 
szervezett, sürgősségi fogászati ügyeleti rendszer kialakításában 13 tagtelepülés önkormányzat részvételével részt kíván 
venni és csatlakozni kíván az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika által 
biztosítandó közfinanszírozott fogorvosi ügyelet ellátáshoz. 
 

A Képviselő-testület jóváhagyta a Röszke Község Önkormányzata és a Bács Bau System Kft. között 2024. július 23-án 
létrejött vállalkozási szerződés polgármester által megkötött 1. sz. módosítását. 
 
 
Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.10.09-ei alakuló üléséről: 
 
Szekeresné Makra Katinka a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatta az alakuló ülésen megjelenteket a 2024. 
június 9-ei önkormányzati választások eredményeiről. 
 

A tájékoztatást követően a megválasztott képviselők és a polgármester letették hivatali esküjüket. 
 

A testület felkérte a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet felülvizsgálatáról gondoskodjon 
és a soron következő rendes testületi ülésre kerüljön előkészítésre a szükséges előterjesztés. 
 

A képviselő-testület polgármester asszony javaslatára a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnökének Csonka 
Imre képviselő urat, tagoknak pedig Nagy-Rutai Mónika és Szécsi Andrea képviselő asszonyokat választotta meg. 
A Civil Bizottság elnökének Kozma Zsófia Ágnes képviselő asszonyt, tagoknak pedig Csonka Imre és Makra-Herczeg 
Máté képviselő urakat választotta meg. 
 

A képviselő-testület polgármester asszony javaslatára Molnárné Vér Ágnes képviselő asszonyt választotta meg társadalmi 
megbízatású alpolgármesternek. Ezt követően Molnárné Vér Ágnes képviselő asszony letette esküjét. 
 

A testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény előírásai alapján meghatározott 
polgármesteri illetményt és költségtérítést, illetve alpolgármesteri tiszteletdíjat és költségtérítést határozatba foglalta. 
 

A képviselő-testület döntéseket hozott az Önkormányzat tagságával működő Társulások Társulási Tanácsába delegáltakról 
és a delegált helyettesítésére feljogosítottakról. 
 

A jegyző az írásbeli tájékoztatáson túl, szóban is tájékoztatta az érintetteket a köztartozásmentes adózói adatbázisba való 
felvételről, az összeférhetetlenségi szabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételről és a képviselők képzési kötelezettségéről. 
 

A testület jóváhagyta a polgármester 2024.10.01-2024.12.31. közötti időszakra vonatkozó szabadság felhasználási 
ütemezési tervét.  
 

Határozatot hozott a testület a polgármester 2024.10.01-2024.12.31. közötti időszakra vonatkozó cafetéria juttatásáról. 
 

A testület döntött arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához. 
 

A képviselő-testület jóváhagyta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának és a Dél-Alföldi 
Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 
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Röszke Község Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve  
2025. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

 

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: (2024. 
november 4-től az önkormányzati csatlakozást követően) a https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, 
akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév 
és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok 
feltöltése. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és 
feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. 
A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri 
Hivatalban beszerezhetők. 
A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban, valamint a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még 
további információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2024. december 4. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat,   -  „A” típusú 
pályázat,   

valamint azok a fiatalok, akik 
- a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, vagy felsőfokú végzettséggel nem 
rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett és a 2025/2026. tannévtől kezdődően 
felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni  -  „B” típusú pályázat  -. 

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2025. évi általános felvételi 
eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2025/2026 tanévben ténylegesen 
megkezdik. 
A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Csóréné Börcsök Eszter és Bite 
Sándorné ad. (telefon: 62/573-030, e-mail cím: borcsokeszter@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

 
 

 

A pusztító és elviselhetetlen kánikula, - ami még szeptember első felét is uralta - az elmúlt hetekben megérkező kiadós 
esők hatására, szerencsére már a múlté. A vadászterületen járva örömmel látjuk, hogy a napraforgó és a kukorica 
betakarítása a vége felé jár, így megkezdődhet a földek őszi vetésre történő előkészítése. Az idei mérsékelt 
terméseredmény nem törte meg a földtulajdonosok igyekezetét, ennek eredményeként az őszi kalászosok magjai már 
nagyrészt a földben várakoznak, hogy kikelhessenek. Reméljük, hogy az elkövetkező hónapok időjárása megadja az 
esélyt egy ígéretes mezőgazdasági év kezdetéhez. Ha sokkal kevesebben is, mint korábban, azért vannak gazdák, akik 
ragaszkodnak a Röszkén hagyománynak számító fűszerpaprika termesztéshez, és küzdelmes munkával előállítják ezt a 
méltán híres terméket. Kívánjuk, hogy az elengedhetetlen öntözés, kapálás, és sok egyéb befektetett munka meghozza a 
várt eredményt azok számára, akik őrzik ezt a hagyományt.  
A vadászterületen jelenleg a szőrmés dúvadak gyérítése ad feladatot a vadászoknak. Az apróvad állomány, mint a fácán 
és a mezei nyúl mennyiségét igyekeznek felbecsülni, nappali megfigyeléssel, a nyulak esetében pedig éjszakai 
lámpázással. A vadak etetését szolgáló téli takarmány begyűjtése és tárolása folyamatosan halad. Itt kell megemlíteni, 
hogy az egyik, - nagyobb földterülettel rendelkező földtulajdonos - jelentős mennyiségű napraforgó ocsút adott a 
vadásztársaságnak, megköszönve ezzel a napraforgó vetések tavaszi, eredményes őrzését.  
Időközben elkészült a társas apróvad vadászati ütemterv a 2024-2025-ös vadászati évre, ami november 9-től február 15-
ig tart. Elismeréssel szeretnék szólni az ütemtervhez csatolt szöveges figyelemfelhívásra, amely kiterjed a vadászattal 
kapcsolatos tudnivalókra, a vad elejtéséhez tartozó etikus viselkedésre, az okmányok érvényességére, és a vadászatra 
alkalmas állapotban történő megjelenésre. Reméljük, hogy a fenti előkészületek hozzájárulnak a társas vadászatok 
eredményességéhez, sikeréhez.  

(folyt. a köv. oldalon) 
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A júliusi számban vadásznaplóm segítségével beszámoltam a namíbiai vadászat befejezéséről, az utolsó vadásznapról, de azt 
szeretném, ha olvasnák, hogy kísérőm, feleségem Marika hogyan látta -nem vadász szemmel - az afrikai vadásznapokat. Az ő 
írásából idézem a következő gondolatokat: "Namíbia gyönyörű ország, ahol beteljesült a Szíkháti Vadász álma. Visszajövünk 
még? Nem tudom. Amikor 1994. október 5-én a Szíkháti Vadász (utánozva a kis fekete fiú, Kodli mindig futó lépteit) becsukta 
az Otjiwanda farm kapuját, úgy éreztem: soha! Most, itthon, mikor ezeket a befejező sorokat írom, és Namíbia már valóban 
elérhetetlen távolságra van, úgy érzem: talán egyszer mégis visszamegyünk. Együtt, újra. Figyelve azokra a dolgokra is, amikre 
most nem volt időnk, alkalmunk, lehetőségünk. Amiknek a befogadására nem maradt hely a szívünkben, a lelkünkben, a 
szemünkben. Ott maradtak azok a hangok, amiket csak Kodli füle hall, azok az illatok, amiket csak Kodli orra érez, azok a 
képek, amiket csak Kodli szeme lát. Ezek mindig is titkok maradnak nekünk, mert mi nem érezzük a levegőben a víz szagát..., 
mert mi csak úgy jöttünk ide betolakodóként.... És ez így van jól, ezek az ő kincsei, ettől olyan gazdag ő, mint egy király, 
tartása ettől olyan büszke, mintha ő lenne Namíbia hercege... Élj sokáig kicsi Kodli, de inkább csak addig, amíg neked jó! 
Amíg jut neked 1 négyzetkilométer Namíbia sértetlen bozótjából, kavicsgyöngyökből csiszolódott meleg-vörös homokjából, 
a háborítatlan, gyönyörű élőhelyből." Ezek a gondolatok annak a kis könyvnek a záró sorai, amit 1994-ben, karácsonyi 
ajándékként kaptam feleségemtől, Marikától.  

Karikó József  
 

 
PÁROS FEEDERBOTOS 

HORGÁSZVERSENY 
 

 
Október 13-án rendeztük a 
HECSMSZ-el közösen az évadzáró 
páros feederbotos horgászversenyt. A 
versenyen 56 horgásztársunk, 28 
horgászhelyen igyekezett különböző 
taktikákkal minél több halat kifogni. 
A halak is elég aktívak voltak. 
Minden horgász horgára akadt hal. A 
verseny a partfal rekonstrukción 
átesett Gyálaréti oldalon zajlott, az 

eredmény jól mutatja, hogy ezt a partot is kezdik belakni a halak, 
ami a fogási eredményeken 
is meglátszott. A versenyző 
horgászok összesen 230470 
gramm halat fogtak ki. 
Összességében elmondhat-
juk, hogy a versenyen 
résztvevőknek tetszett ez a 
versenyzési forma is. Ered-
ményhirdetés után közösen 
elfogyasztottuk Asztalos Fe-
ri és Bihari Robi által készített finom székelykáposztát. Kellemes, 
kifejezetten horgászatnak kedvező időben eltöltöttünk egy baráti 
napot és mindenki, versenyzők szervezők jól érezte magát. 
Köszönöm segítőinknek az egész éves munkáját. 

 
Versenyen a következő horgászok 
lettek díjazva: 
 

I. hely: Ianos András, Kónya Zoltán 
20300 gr (RSTE) 
 

II. hely: Jáksó János, Jáksó László 
17870 gr ( SZŐKE TISZA HE) 
 

III. hely: Cselédes Szabolcs, Ötvös 
István 17800 gr (RSTE) 
 

Legnagyobb halat kifogó horgász: 
Kispál Tamás 4465 gr ponty (RSTE) 

 
Magyari László 

elnök 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Csongrád-
Csanád Vármegyei Adó- és 

Vámigazgatósága külső pályázatot hirdet  
határszolgálati vámügyintéző  

(II. besorolási osztály, A munkaköri kategória) 
munkakör betöltésére. 

 
 

Foglalkoztatás időtartama, jogviszony: 
határozatlan idejű adó- és vámhatósági 
szolgálati jogviszony (pénzügyőr státusz) 
Foglakoztatás jellege: teljes munkaidő 
/váltószolgálat/ 
Havi bruttó illetmény: 627.300,-Ft 
A munkavégzés helye: NAV Csongrád-Csanád 
Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága 
Határkirendeltség Röszke /Ásotthalom, 
Kübekháza, Tiszasziget/ 

 

A munkakör betöltésének feltételei: 
- egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmassági 
vizsgálat, 
- középfokú végzettség (érettségi 
bizonyítvány), 
- magyar állampolgárság, 
- cselekvőképesség, 
- állandó belföldi lakóhely, 
- büntetlen előélet, 
- precíz, pontos munkavégzés, 
- magas szintű állóképesség, 
- jó írásbeli és szóbeli kifejezőképesség, 
- jó elemző képesség, 
- önálló gondolkodás, problémafelismerő 
képesség, 
- felhasználói szintű számítógépes ismeret 
(Word, Excel, PowerPoint), 
- „B” kategóriás vezetői engedély 

 

A pályázat beérkezésének határideje:  
2024. november 05-én 12.00 óra 

A munkakör betöltésének várható 
időpontja: 2025. február 16. 

 

A betöltendő munkakörrel kapcsolatos bővebb 
felvilágosítás Vargáné Török Gabriella 

pénzügyőr őrnagy osztályvezetőtől  
a (62) 567- 706 telefonszámon kérhető illetve a 

http://nav.gov.hu/nav/jelentkezzpenzugyornek/
oldalon olvasható! 



 
 9. oldal  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tavalyi év után, hagyományőrző szándékkal idén is részt 
vettünk a szeptember 28-án megrendezett Családi napon. 
Luxné Szilvit kértük, hogy melegítse be a részvevőket egy kis 
reggeli tornával-elég bátortalanok voltak a felnőttek, 1-2 
lelkes kivételtől eltekintve inkább a gyerekek vettek részt a 
vidám, zenés tornán. A nap folyamán társasjátékokkal, fejtörő 
feladatokkal, színezőkkel vártuk a gyerekeket, bár talán 
érthető módon ez nem volt annyira vonzó, mint az ugrálóvár 
vagy a kalandpálya. Néhányan azért örömmel csatlakoztak 
hozzánk is és egy nagy adag palacsintával mi is 
hozzájárultunk az ebéd utáni csemegézéshez. 
Ahogyan korábban ígértük, október közepére sikerült 
egyeztetnünk az érintett orvosokkal, a tavaszi egészséghét 
után fennmaradt várólistán szereplők vizsgálataival 
kapcsolatban. Bőrgyógyászaton 40 fő, felnőtt szemészeten 25 
fő vizsgálata történt meg. Gyerekszemészeten, a 
gyermekorvossal és a védőnőkkel egyeztetve azok a kis 
páciensek kerültek most előtérbe, akik esetében az 
ellátórendszer nem adott lehetőséget a korábban megszokott 
státuszvizsgálatok elvégzésére. 2 alkalommal összesen 46 
gyermek vett részt ezen. Ebben köszönöm a védőnőink 
hatékony segítségét és Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
támogatását. 

Szeretném megemlíteni, hogy a Szezsi 
Optika, Szelezsán Dénes optikus mester 
és Szelezsánné Korom Margit asszisztens 

képviseletében 2023. óta, idén pedig már második 
alkalommal nyújtott hathatós segítséget a felnőtt szemészet 
alkalmával az ingyenes szemészeti vizsgálatot végző 

szakorvos – Dr. Vass Attila - mellett. A Szezsi Optika teljes 
felszereléssel járul hozzá a vizsgálatok eredményességéhez. 
Reményeink szerint találkozhatnak velük jövőre is vagy 
addig is Szegeden, a Boldogasszony Sgt. 35. alatt. 0662-444-
208, www.szezsioptika.hu címen érhetik el őket. Ezúton is 
köszönjük a közreműködésüket!  
A mostani vizsgálatok elvégzéséhez szükséges anyagi 
támogatást Röszke Község Önkormányzata biztosította, 
ezúton is köszönöm hozzájárulásukat. 
Az idei évben a vizsgálatok során összesen 13 alkalommal, 
454 fő részére tudtunk lehetőséget biztosítani, hogy itt 
helyben vehessenek részt valamilyen szűrővizsgálaton, ami 
szerintem egy nagyon magas szám. Ahogyan korábban is 
írtam, bízom benne, hogy sokak megelégedésére történtek a 
vizsgálatok és az, hogy erre itt helyben lehetőség van – még 
ha csak adott létszám erejéig is – mindenképpen pozitívan 
tekintenek. 
Kérem, ha ezzel kapcsolatban észrevételük van, esetleg más 
vizsgálatokra is lenne igény a jövőben, keressenek minket. 
Várjuk az Egyesület működésével kapcsolatos ötleteiket is. 
Végezetül, de egyáltalán nem utolsó sorban, szeretnénk 
megköszönni mindazok támogatását, akik az idei évben 
Röszke Község Egészségvédő Egyesületének adományozták 
adójuk 1%-át, így 2024-ben 138.145,- Ft bevételt 
számolhatunk el.  
 

Üdvözlettel: Nagyné Bende Annamária 
egyesületi elnök 

egeszsegvedo.roszke@gmail.com 
 

 
A legkisebbek, az újonnan érkező pici ovisok egy része is birtokba vette már óvodai csoportszobáját, akik közül ki könnyebben, 
ki egy picit nehezebben viseli a reggeli elválásokat Édesanyától, Édesapától.  

(folyt. a köv. oldalon) 

„Ősz szele zümmög, aluszik a nyár már, 
Aluhatnál falevél, ha leszállnál. 
Aluhatsz falevél, betakar a tél,  
Reggel a kacagás az egekig ér…” 
 

/Gryllus Vilmos: Ősz szele zümmög/ 

A röszkei Paprika múzeumba jártunk, ahol 
betekintést kaphattak a gyerekek a régmúlt 

idők dolgos pillanataiba  

A Vas család paprika feldolgozó 
üzemébe látogattak el az iskolafelé 

kacsingató gyerekek 

Szeptember hónap izgalmas esemé-
nyekkel tarkította óvodánkat, böl-
csődénket, hiszen a gyerekek számos 
élménnyel gazdagodtak ebben a 
hónapban is. Ezekben a napokban, 
hetekben minden az őszről szólt. 
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Ez azonban csak egy rövid ideig tart, hiszen gyorsan rájöttek valamennyien arra, 
hogy az oviban is milyen sokan szeretik őket, mennyi játéklehetőséget kínálnak 
az óvó nénik és még barátokat is lehet szerezni. Mindezek hatására egyre 
magabiztosabban érkeznek reggelente. 
Az év kezdetével nemcsak a játékkal ötvözött tanulás, hanem a közösségi 
programok is fontos szerepet kaptak.   
A hónap elején hagyományos keretek között avattuk fel nagycsoportos 
óvodásainkat. A gyerekek izgatottan várták ezt a különleges eseményt, amikor 
már „bizonyítékuk” (emblémás karkötő) is lett arról, hogy ők nemsokára iskolába 
mehetnek. A közös játék és éneklés óriási élmény volt, és a gyerekek büszkén 
mutatták meg új kitüntetéseiket. 
Szeptember elején hajókiránduláson is részt vettek nagycsoportosaink. A 
gyerekek izgatottan szálltak fel a hajóra, ahol meséltek a vízről, a hajózásról és csodálták a környező tájat. A kirándulás során 
játékokkal és énekekkel szórakoztatták magukat, így még közelebb kerültek egymáshoz. 
A Nemzetközi Autómentes Napon sok-sok gyermek érkezett kerékpárral vagy gyalog az óvodába, bölcsődébe, így kímélve 
környezetüket az ártalmas szennyeződésektől, gázoktól. Ők már tudják; így is nagyon sokat segíthetünk a Földünknek 
fellélegezni. 

Az ősz beköszöntét követve 
elérkezett a betakarítás, a szüret 
időszaka is az óvodában. 
Élményszerző séta keretein belül a 
csoportok ellátogattak a helyi 
fűszerpaprikás kiskertekbe, és néhány 
helyen még meg-megcsodálhatták a 
csodálatos paprikafűzéreket a házak 
falain, tornácokon. A paprika mellett 
az oktatás is középpontba került a 
hónap során, hiszen a 
legnagyobbakkal ellátogattunk a 
helyi Paprika Múzeumba, ahol a 

gyerekek megismerkedtek a paprika termesztésével és feldolgozásával. Ezt követően a helyi Vas-féle paprikafeldolgozó-
üzembe látogattunk a nagyokkal, ahol Vasné Zsani körbevezetett bennünket az üzem területén, így interaktív módon láthatták 
a gyerekek, hogyan készül a nyers paprikából őrölt fűszerpaprika. A kirándulás élményét még napokon keresztül mesélték, 
rajzolták. Csemegére a házigazdák által felajánlott paprikakészítményt 
felhasználva, paprikaszóratos zsíros kenyeret kóstolhattak a gyerekek. A 
projekt zárásaként kiállítást rendeztünk az aulában, ahol a gyerekek saját 
készítésű alkotásait csodálhatták meg a szülők. 
Az óvoda 25. születésnapját egy hangulatos családi délután keretein belül 
ünnepeltük. Az udvaron különféle népi játékokkal, zenével és finom 
pogácsával – melyet a Fehérakác nyugdíjas klub nagymamái sütöttek - 
vártuk a családokat. Az ünnepség során megtapasztaltuk a közösség erejét 
és a gyerekek öröme igazán meghatározó élmény volt mindenki számára. 
Családi délután a bölcsődében is szerveződött az óvoda születésnapja 
előtti napon, ahol a kisgyermeknevelők és Ági néni vidám, élményt nyújtó 
mesejátékot adtak elő. 
A Népmese napja már hosszú évek óta komoly hagyománnyal bír a 
Pagonyban. Benedek Elek születésnapja alkalmából, minden évben bátor szülők, nagyszülők mesélik el kedvenc népmeséiket 
a legkritikusabb hallgatóság előtt, amelyeket idén is szájtátva hallgattak a gyerekek, a legkisebbektől egészen a 
legnagyobbakig.  
A Zene Világnapja alkalmából a Mágikus Trió vendégeskedett nálunk, akik –mint minden évben- elvarázsolták a gyerekeket 
a zene csodálatos erejével. 
Összességében a szeptemberi események gazdag élményekkel és tudással gazdagították óvodásainkat, és azt megígérhetjük, 
hogy a következő hónapok is hasonlóan izgalmasak lesznek.  
 
 
 

KÖSZÖNJÜK: 
• minden csoportban a vállalkozó kedvű szülőknek, nagyszülőknek a mesélést: Szekeres Bori és Bánk Zénó 

anyukájának; Vér Noel, Csóré Zalán, Lódri Zamira és Nagy Ármin anyukájának; Judit óvó néninek, Timi óvó néninek 
és Mihalik Marcell anyukájának; Czollner Gerda, Bajkán Lilien, Revák Amanda és Szabó Vanda anyukájának; Kuk 
András apukájának; Czinege Bence mamájának, Szalma Dániel és Natasa, Csepregi Luca anyukájának. 

• Papdi Noel szüleinek a morzsolni való kukoricát és a fűzni való fűszerpaprikát, mely hasznos elfoglaltságot adott a 
Napraforgó csoportos gyerekeknek. 

(folyt. a köv. oldalon) 

Fűszerpaprikás kiskertekbe jártak 
csoportjaink 

25 éves lett óvodánk, 
 ennek ünneplésének megnyitója  

25 éves óvodánk szülinapján népi 
játékokkal játszhattak a gyerekek  

Ilyen sokan ünnepeltük együtt az óvoda szülinapját 
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• Csóré Zalán mamájának a kertlátoga-
tás, paprikaszedés lehetőségét a Mici-
mackó csoportos gyerekeknek, vala-
mint Ábrahám Máté anyukájának a 
játékokat és Lódri Zamira szüleinek a 
dísztököket. 

• Zsikai Dénes anyukájának és Makra 
Joli néninek a Bölcs Bagoly csoport-
nak ajándékozott játékokat, Csatordai-
Kun Izabella mamájának a cserepes 
növényeket, Pigniczki Marcell és 
Zsikai Dénes szüleinek a kukoricát. 

• Balázs Lara anyukájának a játékokat, 
Szekeres Vanda anyukájának a Barbie 
babákat, Bérdi Levente anyukájának a 
karton papírokat, melyek gazdagítják a 
Kincskeresők mindennapi játékait, 
babrikálási lehetőségeit. 

• Horváth Zente anyukájának a dísz-
tököket, melyek remek elfoglaltságot 
adnak a Méhecske csoportos gyere-
keknek. 

• Farkas Mózes anyukájának a paprika-
fűzés élményét, melyben a Manó-
tanyás gyerekek részesülhettek. 

• Lévai Lara szüleinek a játékokat és a 
váltóruhákat, melyeket a Süni csoport-
nak ajándékoztak, valamint Fodor 
László anyukájának a paprikafüzért, 
mely a csoportszobát díszíti. 

• Farkas Mózes anyukájának a paprika 
füzért, mely a Nyuszi csoport baba-
konyhájában ékeskedik. 

• Mindenkinek, az állatmenhelynek 
való gyűjtésben való részvételt, bár-
milyen aprósággal támogatta ezt a 
nemes kezdeményezést! 

 
 
 
 

NAPTÁRUNK: 
• Papírgyűjtés október 21. hétfőtől – 

október 30. szerdáig - AZ ÓVODA 
TERASZÁN. 

• Nevelés nélküli munkanap lesz októ-
ber 28-án, az előre ügyeletet igénylők 
számára biztosítunk óvodai ellátást a 
központi épületben. 

• November hónapban az iskolafelé 
kacsingatók szüleivel beszélgetnek az 
óvodapedagógusok a gyermekek 
fejlődéséről. 

• November 11-a hetén a középsős ko-
rúak mesejátéka szerveződik csopor-
tonként, melynek konkrét időpontjáról 
plakáton kapnak a szülők tájékozta-
tást. 

• November hónapra terveztük az is-
kolafelé kacsingatók számára a Teddy 
Maci Kórház programot. 

 
 

Lászlóné Paplógó Alexandra 
Óvodapedagógus  

Kicsit esős, de nagyon a miénk – avagy a Családi 
nap hiteles krónikái 

 
Életünk során olyan sokszor várunk. Télen a nyarat, nyáron a Karácsonyt, 
esőben a napsütést. Pedig az igazán értékes pillanatokkal nem érdemes várni. 
A bölcsek jól tudják, hogy aki szivárványt akar látni, annak bizony el kell 
viselnie az esőt. Tudták és értették ezt azok a röszkei családok is, akiket az 
együttlét és játék örömétől nem tudott eltántorítani sem eső, sem szél, de még 
a kissé hűvös időjárás sem. A programok változatos kavalkádja, a sok játék, 
ízek, illatok és az együttlét öröme mindenkivel gyorsan feledtette a napsugarak 
hiányát. A megdermedt végtagokat helyette a reggeli torna melegítette be, 
hogy utána már kipirult arccal hallgathassuk a vidám citeraszót, és 
Csicseregjünk a Zenebölcsivel. A Mobil kalandparkot bátran meghódító apró 
kalandoroknak se állhatta útját az eső, szilárdan meneteltek az akadályokon és 
hangos üdvrivalgásokkal értek célba. A kalandpark szomszédjában magába 
roskadó ugrálóvár sajnálkozott is, hogy kimarad a mókából.  Hogy a Napocska 
Őt sajnálta-e meg, vagy csak az elkészült lufiállatkákban szeretett volna 
gyönyörködni, egyikünk se tudja, de kis időre még Ő is előbújt felhőrejtekéből, 
így a vár büszkén az égbe emelkedhetett és kihúzott vállakkal dobálta pocakján 
a kicsiket és kicsit nagyobbakat, akik hangos visongatásokkal köszönték meg 
neki a játékot.  
A gyerekekre mini játszóház, kézműves foglalkozás, színezők és társasjátékok 
is vártak a vidám óvónénik és a Röszkei Egészségvédő Egyesület jóvoltából. 
Dél körül már isteni illatok lengték be a Sportpályát. A Röszkei Gazdakör és a 
Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársaságának sátrából különböző pörköltek, 
a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület sátrából sült hal, a nagy 
sátorból pedig Borbásné Márki Márta polgármester asszony lecsójának illata 
hívogatta ebédre a játékban kimerült tömeget. Szorgos csapataink ekkor már a 
minden programot kenterbe verő palacsinták felé vették az irányt. A Csiga Duó 
dalainak ritmusára tekeredett a kígyó mellett a sok lekváros, kakaós és nutellás 
palacsinta is, amikért lelkesen sorakozott sok kis pillangó, dínó és Pókember, 
hisz a nap során az arcfestés és csillámtetkó sem maradhatott el. A 15 perc alatt 
elpusztított palacsintákkal azonban nem ért véget az édességek sora, kis játék, 
ugrálás és a Habakuk Zenekar vidám sárgába öltöztetett, táncos, dalos 
koncertje közben már érkezett a most debütáló vattacukor gép is.  
Az eső, ahelyett, hogy elrontotta volna a napunkat, szó szerint összehozott 
minket, hisz ekkor az időjárási elemekkel bátran dacoló focistáink kivételével 
már mindenki a sátor alá menekült előle. Így történt, hogy a vattacukorkészítés 
igazi közösségi programmá és színpadi műsorszámmá avanzsált.  
Röszke talán kicsi, de van valami, amiben igazán nagy, mert nálunk közösség 
van, létezik törődés, összetartás és összetartozás. Remek példája volt ennek, 
hogy az első vattacukrokat településünk jegyzője tekerte-forgatta nagy 
szakértelemmel a gyerekeknek. A vattacukorgyártó nagyüzemben többen 
próbára tettük kézügyességünket, így sorra készültek az unikornis színű ferde 
kalapok, gombafelhők, absztrakt és nonfiguratív műremekek, amik 
szerencsére az ízen mit sem változtattak. A sokszor mókás külsejű, édes 
vattacukrok közül talán nem volt mind tökéletes, de szívből jött, szeretettel 
tekertük és együtt pusziltuk be őket. Különben is, vattacukor külsejű 
vattacukrot bárki tud készíteni, mi maradjunk csak különlegesek. Pont 
olyanok, mint a településünk és a benne élő családok. Pont olyan különlegesek, 
mint amilyen ez az esőáztatta Családi nap volt, ahol ránk ugyan nem, de 
bennünk nagyon sokszor mosolygott a Nap. 

Kozma Zsófi 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT –  
Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 

SZÖGHY 
TEMETKEZÉS 

 

Szeged,  
Török utca 11/b 
Telefonszám:  
0662 425-847 

Szén akár ingyen 
házhoz szállítással 

 
 

Minimum 15q rendelés esetén! 
 

Kínálatunk: 
 

Lengyel fekete dió szén  
Cseh barna dió szén 
Cseh barna dara szén 
         
Nyitva tartás: 

Hétfő szünnap!!! 
Kedd: 09:00-15,30 
Szerda:12:00-17:30 
Csütörtök:9:00-15:30 
Péntek:9:00-15:30 
Szombat:08:00-12:00 

 
 

Linor Kft. –Tel:30/2994690 

                          62/283-121 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI SUTTOGÓBAN! 
Hirdetésfelvétel: RÖSZKEI TELEHÁZ Röszke, Fő u. 87. 

  +36 62 573 870  telehaz@roszkenet.hu 
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BÖLCSELET 
 

A rejtvény három 
fősorában Jevgenyij 

Jevtusenko orosz költő 
és író gondolatát olvas-

hatják az önfejlesztésről. 
 

Múlt havi feladványunk 
helyes megfejtése: 

Az értelem sohasem 
uralhatja maradék-
talanul az életet. 

 

Szerencsés megfejtőnk  
a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 
 

ÖRDÖG CSILLA 

(Bercsényi utca) 
 

Nyereményével 
kapcsolatban Forró 

Csabát keresse: 62/273-
245 vagy 30/928-9544. 

 

Megfejtéseiket 
leadhatják a  

Teleházban vagy a 
telehaz@roszkenet.hu 
címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre 
u. 7. Megjelenik ha-

vonta 1300 példányban.  
Röszke Község Önkor-
mányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem 

vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 
valódiságáért.  
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  6758 RÖSZKE, FŐ U. 89., Tel.: 62/273-260; 70/3328187,  
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden 16 órától és egyéni megkeresés alapján  
LITURGIKUS REND: vasárnap: Szentmise – 9:00 – 17:00 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK SZEPT 16-TÓL OKTÓBER 15-IG 
 

KERESZTELÉS:  
2024. 09. 15.: Köteles Noel és Köteles Zoé Nadin 
keresztelője 
2024. 09. 22.: Kolozsvári Panna keresztelője 
2024. 09. 29.: Mihály Flóra keresztelője 
2024. 09. 29.: Papdi Attila Ferenc keresztelője 
 

ESKETÉS 
2024. 10. 05. – Kahr Kristóf és Szabó Tímea esküvője 

 
TEMETÉS 
2024. 09. 19. - Király Imre († 2024. szeptember 8.) 
2024. 10. 15. – Keresztes István († 2024. október 2.) 
2024. 10. 22. – Deák Alexandra Gerda  
(† 2024. október 6.) 

 

TAIZÉ-IMAÓRA 
Kiss Csillag tanárnő vezetésével szeptember 27-én Taize-imaórát tartottunk. A további havi alkalmakra mindenkit 
szeretettel várunk.  
 

GITÁROS CSOPORT 
Dinamikusan fejlődő gitáros közösségbe várjuk hittanosainkat és az énekelni, zenélni vágyókat a plébániára. Vasárnap 
16 órától a 17 órai szentmise előtt gyakorlunk. 
 

EGYHÁZTESTÜLETI VÁLASZTÁS: 
Örömmel hirdetjük, hogy megalakult egyháztanácsunk. Új világi elnökünk Ördöghné Papdi Zsuzsanna. Tagjaink: Bite 
Sándorné Szalma Anita, Bodor Mónika, Borsos Csaba, Dobó Gábor, Fodor Zoltán, Kiss Gábor, Kisné Auffenberg Tímea, 
Kovács Viktória, Ocskó Sebastian.  
 

JELENTKEZÉS BÉRMÁLKOZÁSRA 
Október 20-ig várunk minden bérmálkozásra jelentkezőt. A bérmálkozás felkészít a tudatos keresztény életre, a 
Szentlélek megtapasztalására. November 3-án mutatkoznak be a vasárnapi szentmisén a bérmálkozásra készülők. 
 

TEMETŐ TAKARÍTÁS 
Október 26-án 8 órára falusi összefogasában mindenkit várunk egy közös őszi karitatív munkára a temetőbe. Halottak 
napja előtt felkészítjük a temetőt az ünnepre gereblyézéssel, átfogó sepréssel. 
 

HOLY WIN 
November 1-én 9 órakor várunk minden hittanost a szentmisére lehetőleg beöltözve egy szentnek. Ötleteket az Internet 
segítségével találhatunk. A szentmise témája „Szentjeink győzelme”. A prédikációban megkérdezzük a gyermekeket, 
hogy melyik szentnek öltöztek. 
 

MINDENSZENTEK ÉS HALOTTAK NAPI MISÉK RENDJE 
 

November 1. – 9:00 Diákmise; 14:00 Temetői szentmise, sírok megáldása 
A sírszentelést ingyenesen végezzük. A mise után körbe járom a temetőt. 
 

November 2. – Az „elsőpénteki betegek” látogatása. 17:00 Halottak napi szentmise 
 

Sírkőmosás: A sírkőmosást a temetői infrastruktúra (víz, villany) teszi lehetővé, így azokat a vállalkozókat és 
magánszemélyeket, akik elvégezték a tisztítást kérjük a temetői fenntartási díj rendezésére. 
Sírok megváltása: Az 1974-ben és 1999-ben váltott sírok 25/50 éves periódusa lejárt. Kérjük a hozzátartozókat 
rendelkezzenek a sírhely meghosszabbítása vagy a sírhelyről való lemondás felől a plébánián. 
Konténerhasználat: Kérjük, hogy törmeléket a temetőnél található konténerbe senki se helyezzen fedlapbontáskor.  
A virág- és koszorú-hulladék számára van fenntartva. 
 
 

  

Köszönjük mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a Röszkei Kaláka 
Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesületet. A felajánlásokból 244.444 Ft-ot kaptunk, 
amelyet működési költségeinkre fordítunk. 

 



 17. oldal  
 
 
  
  

A kutya 
Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy 
kutya, aki ravasz volt. Volt egy szegény és egy 
gazdag ember. A gazdag ember volt a gazdája 
a kutyának. A szegény ember egyszer kérdi a 
kutyát: - Te kutya, neked van gazdád? Azt 
mondja a kutya, hogy:- Vuf, vuf!- a kutya erre 
odaszaladt az emberhez, aki elkezdett sírni. A 
kutya este elment a szegény ember háza elé. 
Öt tallért hozott a szájában, lerakta az ajtó elé, 
és bekopogott. A szegény ember felkelt, ajtót 
nyitott, és meglepődött: - Atyaúristen, öt 
tallér! Köszönöm szépen! Örömében azonnal 
berakta a pénztárcájába és lefeküdt aludni. A 
kutya pedig boldogan hazasétált. 
Itt a vége fuss el véle, csattogjon az ostor 
vége! 

 

Imre Márk 3.o. 
 

Hol volt, hol nem volt, 2024-ben is volt egy mesés nap! 
2024. szeptember 30-án a magyar népmese napját ünnepeltük, és ilyenkor a mi 

iskolánk meseországgá változik. Meseszereplő jelmezekbe bújt mosolygós kisdiákok 
sokaságát köszöntötte ma reggel egy pásztor, aki libáját terelgette. A tantermeket 
ellepték az okos, szorgos és rest lányok, sárkányok, szegény legények, macskák és 
királylányok. A tanárok is mesejelmezekbe öltözve tanítottak, és még a külső szemlélők 
is legalább egy gondolat erejéig valamelyik mesében találták magukat. A szünetekben 
igazi mesejeleneteket játszottak el a kosztümös diákok, és nem volt ritka az "Adjon Isten 
Öreganyám!" köszönés sem. Délután pedig következett az egyszeri és 
megismételhetetlen mesés játékfüzér. 

 

  
 

Az 1000 éves öregasszony ezúttal az Üveg-hegyen túli királyi házaspárnak kért 
segítséget. Egy gonosz banya elrabolta a királyi kincstár kulcsát, és csak váltságdíj 
fejében hajlandó visszaadni. Sajnos a király nem tud neki fizetni, mert minden pénze a 
kincstárban van. Mivel nincs pénze, a népe és a zsoldos hadserege is elpártolt tőle. Az 
1000 éves öregasszony a gyerekektől kért nekik segítséget, akik ezúttal is szívesen 
vállalkoztak erre a feladatra. 7 mesejáték helyszínen gyűjtötték a rengeteg aranytallért, 
amivel kiváltották a gonosz banyától a kincstár kulcsát. 

 

  
Hálából a király minden segítő diákot az Üveg-hegyen túli királyság dicső lovagjává 

ütött, és meghívta őket egy lakomára a Terülj-terülj asztalkáról. 
Itt a vége, fuss el véle! Aki nem hiszi, nézze meg a fotókat! 

Cselédes Barsi Ella tanítónő 

Zenei világnap 
Iskolánkban immáron negyedik 
éve minden évben változatos és 
különleges módon emlékezünk 
meg a Zenei világnapról. Idén a 
tavaly indult népzene szakkör 
citerásai közreműködésével 
ünnepeltük meg a nagyszünetben a 
zene világnapját. 

 
Két dalcsokrot hallhattunk citerás 
csoportjaink előadásában. Az 
iskola apraja és nagyja 
gyermekdalokat, dunántúli 
dallamokat énekelhettek együtt, 
közösen. Citerásaink előtte 
hétvégén játszottak először a 
faluban megrendezett Családi 
napon, ahová az Önkormányzattól 
kapott meghívást a két lelkes 
csapat. 

 
Köszönöm szépen a vezetőség, 
kollégáim, a diáktársak és a szülők 
támogatását, segítségét! 

Kiss Csillag Anna ének-zene, 
népzene tanár 

 

Október 6-ra emlékeztünk 
 

Október 4-én a Sportcsarnokban tartottuk az Aradi Vértanúk Emléknapját. 
Az ünnepi megemlékezésről Halasiné Csúzdi Anna tanárnő vezetésével, az 
ötödik osztályosok gondoskodtak. A diákok színvonalas előadással 
ajándékoztak meg bennünket, emlékeztetve mindenkit a hazának életüket adó 
hősökre. 
 

 



 18. oldal  
 

 
Településünk életében szép hagyomány, hogy az 
Idősek Világnapja alkalmából Röszke Község 
Önkormányzata, a Művelődési Ház és a Szociális 
Szolgáltató Központ összehívja falunk 65 év feletti 
lakosait, hogy egy kis ünnepség keretén belül 
fejezzük ki feléjük a megbecsülésünket, 
tiszteletünket és a hálánkat. Ebben az évben már 
október 1-jén egy fergeteges Balázs Pali koncert 
nyitotta az Idősek heti programot. 
Ez évben ez a jeles nap, egy kissé borongós őszi 
napra, október 3-ra esett. Már előző nap nagy 
lelkesedéssel és izgalommal készülünk és díszítjük 
fel a Sportcsarnokot a vendégek fogadására. Az 

ünnepség délután 3 órakor kezdődött, de már jóval előtte szép számmal érkeztek az időseink. 15 órakor Borbásné Márki 
Márta polgármester asszony szívmelengető szavakkal köszöntötte az egybegyűlteket. Kónya Tünde, a Szociális 
Szolgáltató Központ intézményvezetőjének szép gondolatai zárta a köszöntők sorát. Majd a Fehérakác Nyugdíjas Klub 
lelkes csapata egy vidám műsorral kedveskedett a meghívottaknak, ezzel megalapozva a jó hangulatot az estebédhez. A 
finom csülökpörkölt elfogyasztása után a jó zene hallatán néhányan táncra is perdültek. A jó hangulatú összejövetel kora 
este ért véget. Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát és jövőre is elfogadja meghívásunkat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Köszönjük mindazoknak, akik eljöttek és megtiszteltek bennünket és a rendezvényünket a jelenlétükkel és velünk együtt 
ünnepeltek. Ezúton is köszönjük az általános iskola diákjainak a terem berendezésében és az elpakolásban nyújtott sok 
segítséget, amit Szekeres Zoltán koordinált.  
Kívánunk minden idősünknek erőben, egészségben gazdag hosszú életet! 
 

Szociális Szolgáltató Központ munkatársai ! 

 
 

ÚJ - Pályázat vállalati komplex digitális K+F 
fejlesztések támogatására! 

 
Akár 500 millió forint 80%-os támogatás lesz igényelhető a vállalkozások és kutató-tudásközvetítő szervezetek 
konzorciumban megvalósított digitális KFI és piacra lépési projektjeinek támogatására a DIMOP Plusz-1.1.2.C-24 
kódszámú felhívás keretében. 
Bővebben (forrás): https://www.palyazat.gov.hu/kozlemenyek/trsadalmi-egyeztetsen-a-dediklt-k-f-i-s-piacra-lpst-
tmogat-program-a-digitlis-gazdasg-szereplinek-komplex-digitlis-k-f-fejlesztsek-cm-dimop-plusz-112-c-24-kdszm-
felhvs-tervezete 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 


